

跨越六十载重团圆

一名“国家的孩子”寻亲成功

“爸爸，我回来了……”在人群的簇拥中，年过花甲的韩爱荣一把抱住已在家门口等候多时的父亲吴南生，泪如雨下。近日，在江苏省宜兴市高塍镇高遥村，一家人时隔六十多年、跨越千里终重逢的场面，深深地感染了在场的所有人。

20世纪50年代末60年代初，3000多名孤儿从南方多省市来到内蒙古大草原，在当地群众的抚养下成长，成就了“三千孤儿入内蒙”的佳话，他们也被亲切地称为“国家的孩子”，韩爱荣就是其中的一员。

据吴南生回忆，1959年

10月，他和爱人迎来了他们的第一个孩子。当时正值自然灾害困难时期，吴南生的妻子在去外省谋生的路上途经上海市，无奈之下把孩子放在了一户人家的门口，直到那家人出来把孩子抱进屋里，她才不舍地离开，当时是1960年3月。

韩爱荣事后才知道，就在她被送走的那一年，她被安置到了上海的育婴堂，随后被送往内蒙古自治区锡林郭勒盟，被一对汉族夫妇收养，并给她取名为“韩爱荣”。

韩爱荣长大后，她的养母把她被收养的实情告诉了她。从2006年开始，韩爱荣

便和很多其他“国家的孩子”一起踏上了寻亲之路。

2021年，全国公安机关深入开展“团圆”行动。韩爱荣找到锡林郭勒盟的公安机关求助，民警为她采集了血样，分析出她的DNA数据信息，并录入了数据库。

2023年8月，也在苦苦寻找亲人的吴南生一家，在宜兴市寻亲志愿者团队的帮助下，完成了血样采集。国庆假期结束后，就传来了DNA比对成功的消息。

正是这次DNA比对，才有了眼前难得的家人重逢。“在我父亲90岁的时候，我还能见到他，我是幸运的。”

韩爱荣热泪盈眶地说，“我会尽量多回来，为我的父亲洗一次澡、做一顿饭，我也了了我的心愿。”

幸运的“国家的孩子”不止是韩爱荣。据锡林郭勒盟公安局刑侦支队技术大队大队长乌达木介绍，就在2023年12月16日，他和同事们又为一名“国家的孩子”比对到了家人。“我们已采集了129名‘国家的孩子’的血样，并进行了DNA数据分析。”乌达木说，目前，公安机关一共协助8名“国家的孩子”成功寻亲，他们会把这项工作持续开展下去。

新华社

图片新闻

寒冬里的温暖

近日，多地迎来强寒潮天气。凛冽的寒风中，依然有不少户外劳动者坚守一线。严寒中作业时，他们收到来自社会各界的温暖和关爱。

图为在山东省枣庄市中区城管蓝职工志愿服务驿站，环卫工人吃上热气腾腾的水饺。

孙中喆



适当独处有利于缓解压力

经常独处者“容易孤独”的说法，在某种程度上可能是误解。一项国际新研究显示，适当独处可有助缓解现代生活的压力，让一些人感

觉更加自由。

该研究显示，如果人们主动选择独处，可以不感到孤独，并能缓解自身压力。研究人员说，这项研究表明

独处可以是一个健康、积极的选择，有意识地利用主动独处带来的益处，可在紧张现代生活中起到平衡作用。

新华社

两部门组织开展食品浪费抽样调查

国家发展改革委、商务部18日对外发布通知，按照《中华人民共和国反食品浪费法》对食品浪费情况进行监测、调查、分析和评估有关要求以及省级党委和政府落实耕地保护和粮食安全责任制考核有关要求，将组织开展食品浪费抽样调查。

通知明确，2023年开展首次调查，以餐饮经营者和居民为调查对象，在30个左右地级及以上城市建成区率先开展。到2025年，调查对象逐步扩大至党政机关、企事业单位食堂和食品经营单位，调查范围逐步拓展至100个左右地级及以上城市建成区。

新华社

S 时事速递

家政员工数量将较大幅度增加

据国家发改委微信公众号消息，近日，国家发展改革委会同商务部、财政部、人力资源社会保障部、住房城乡建设部、全国妇联等部门联合印发《关于支持和引导家政服务业员工制转型发展的指导意见》，促进家政服务业向员工制转型发展，扩大高质量家政服务供给，规范家政行业发展，更好满足人民群众对家政服务的品质需求。

《指导意见》提出，至2027年，实行员工制的家政企业明显增加，家政员工的数量和比例较大幅度增加，从业人员专业素质和工作稳定性明显提升。

中新

黑龙江省要求抓好农业防灾减灾

日前，黑龙江省农业农村厅发出紧急通知，要求各市(地)、县(市、区)农业农村局、北大荒农垦集团、龙江森工集团，迅速贯彻习近平总书记重要指示精神，落实省委省政府部署要求，进一步加强低温雨雪冰冻灾害防范应对、抓好农业防灾减灾工作。

通知提出，各地要密切关注天气变化，提前做好应对准备，组织专家和广大农技人员深入基层，及时加强防灾减灾指导服务。同时，要通过多种途径宣传农业防灾减灾知识和技术措施，形成防灾减灾救灾合力。

周静

非银行支付机构迎新规：保护用户合法权益

17日，《非银行支付机构监督管理条例》正式公布，并将自2024年5月1日起施行。这部行政法规，将非银行支付机构及其业务活动进一步纳入法治化轨道进行监管，一起来看其中的关键内容——

中央金融工作会议后出台的首部金融领域行政法规

近年来，我国非银行支付业务在小额、便民支付领域发挥了重要作用，移动支付居世界领先水平，有效助力实体经济发展和改善民生。

《非银行支付机构监督管理条例》成为中央金融工作会议后出台的首部金融领

域行政法规。

中国人民银行负责人表示，将监管实践中行之有效的制度上升为行政法规，进一步夯实支付机构规范健康发展法治基础，有利于营造法治化营商环境，稳定各方预期，激发市场活力，也有利于保障用户合法权益，防范化解风险，促进非银行支付行业高质量发展。

将防范化解风险、保护用户合法权益摆在突出位置

非银行支付关系广大用户的资金安全和信息安全，与其他金融业务紧密相关，也是平台经济规范健康发展的重要方面。

在强化风险管理方面，

条例要求支付账户以用户实名开立，非银行支付机构不得挪用、占用、借用备付金，不得伪造、变造支付指令。

在加强用户权益保障方面，条例规定支付机构应当按照公平原则拟定协议条款，保障用户知情权和选择权，加强用户信息保护，要求支付机构对所提供的服务明码标价，合理收费。

“条例大幅增强了用户权益保护力度，把保护用户权益作为支付清算行业发展的首要任务。”中国支付清算协会相关人士说，作为行业自律组织，协会将组织行业各方认真学习落实条例，促进行业良性竞争和规范健康发展。

重新划分储值账户运营与支付交易处理业务

条例将支付业务重新划分为储值账户运营与支付交易处理两类，区分这两类业务的关键在于——能否接收付款人预付资金。

此前支付业务往往分为网络支付、银行卡收单和预付卡业务等三类。随着技术创新和业务发展，出现了条码支付、刷脸支付等新兴方式，现有分类方式不能很好地满足市场发展和监管需要。中国人民银行近期将研究制定实施细则，做好新业务类型与原有分类方式的衔接，推动业务平稳过渡。吴雨

声明作废

▲哈尔滨市道外区昊楠装饰材料商店，不慎将营业执照正本丢失。统一社会信用代码：92230104MA1A6KWK2W。声明作废。

▲哈尔滨市道外区昊楠装饰材料商店，不慎将营业执照副本丢失。统一社会信用代码：92230104MA1A6KWK2W。声明作废。

▲哈尔滨市松北区世茂路快餐厅，统一社会信用代码：92230109MA1F8MYW4T，不慎丢失食品经营许可证副本，许可证编号：JY22301090092158，声明作废。

▲哈尔滨市道里区亨亨饭店，不慎将食品经营许可证正本丢失，许可证编号：JY22301020243355。声明作废。

▲哈尔滨市道里区亨亨饭店，不慎将食品经营许可证副本丢失，许可证编号：JY22301020243355。声明作废。

▲哈尔滨市松北区苗晶食品店(92230109MA1BPMWA0A)，不慎将食品经营许可证副本丢失。许可证编号：JY12301090046758。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区蜜雪冰城饮品学院经典店，统一社会信用代码：92230103MA7J20J767，不慎丢失黑龙江省食品小经营核准证副本，核准证编号：XJYB(2022)230103004466，声明作废。

▲郝忠国，不慎将车牌号黑ACA95挂的道路经营许可证丢失，证号：230100128211 声明作废。

▲苏艳运输户，不慎将道路运输经营许可证正本丢失，证号：230183008059，声明作废。

▲青冈县御咖洗车行，统一社会信用代码：92231223MA1CHUC944，不慎将公章丢失，声明作废。

丢失声明

▲姓名李玉成，身份证232103197603300610，货车黑LE9809营运证正、副页遗失，特此声明。

减资公告

哈尔滨乾车坤界汽车服务有限公司，统一社会信用代码：91230102MA1CC0F78R，由原注册资本500万元整减资至100万元整，请债权人自本公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求，根据公司法，特此公告。

哈尔滨乾车坤界汽车服务有限公司

2023年12月20日

注销公告

哈尔滨市道里区晟瀛职业技能培训学校理事会研究决定于2023年6月1日停止办学，拟向民政登记机关申请注销登记，统一社会信用代码52230102MJY110673T，清算组负责人：柏秀彦，清算组成员：柏秀彦，请债权人见报45日内向本单位清算组申请债权事宜，特此公告。

哈尔滨市道里区晟瀛职业技能培训学校

2023年12月20日

公告

本人邢士方，拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记，拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇粮库职工家属楼3单元302室，房屋用途为住宅，建筑面积101.81平方米，本人承诺该不动产权属无争议，所提供申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内(2024年1月10日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的，不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市双城区不动产登记交易事务中心，联系方式：83363358

公告人：邢士方 2023年12月20日

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313